

WANTED
Office Assistant-1
Jr. Accountant-1
For an Audit Firm
at Seethammadhara
Call : 95334 94102

విశాఖ సమీక్ష

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సంచిక : 123 విశాఖపట్నం, 21 ఫిబ్రవరి 2024 మధ్యవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 మల : రూ.2.00

అందుకే ఆర్టికల్ 370ని రద్దు చేశాం



ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ నాలుగో శతాబ్దం ముగిసినందుకు అనుబంధంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ వర్ధంతో. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి రూ.32 వేల కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. 2014లో పాల్మిర్ల కట్టలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందంటూ ప్రధానమంత్రి పేర్కొన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్లోని వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలతో పీడితా కాన్ఫరెన్స్లో ముచ్చటించారు. విద్యా, వైద్య రంగాల్లో జమ్మూకశ్మీర్లకు కేంద్రం పెట్టే పట్ల వేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన 15000 మందికి జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించడంలో పాటు వారు పాల్గొంటారని తెలిపారు. జమ్మూకశ్మీర్ యొక్క ఆకాశాకాశం తమ

ప్రభుత్వం తప్పకుండా నిరవేరుస్తుందన్నారు మోడీ. జమ్మూకశ్మీర్లో ఉగ్రవాదుల తగ్గుముఖం పట్టినందుకు, అవినీతిని, వారసత్వ రాజకీయాలను జమ్మూకశ్మీర్ ప్రజలు వ్యతిరేకిస్తున్నారన్నారు మోడీ. ఆర్టికల్ 370 జమ్మూకశ్మీర్ అభివృద్ధికి అడ్డంకిగా ఉండవచ్చు మోడీ. అందుకే ఆర్టికల్ 370ని రద్దు చేసినట్లు తెలిపారు. ఆర్టికల్ 370 రద్దు తరువాత జమ్మూకశ్మీర్ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని మోడీ తెలిపారు. వచ్చే లోకసభ ఎన్నికల్లో టీడీపీకి 370 నిట్లు, ఎన్డీపీకి కుటుంబీక 400 నిట్లు ఖాయమన్నారు. లబ్ధిదారులతో ప్రైవేట్ సెక్షన్ల సంబంధం జమ్మూకశ్మీర్లో రూ. 32,000 కోట్ల విలువైన విద్య, వైద్య, విమానయానం, రోడ్లు రంగాలకు సంబంధించిన బహుళ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను ప్రధానమంత్రి ప్రారంభించారు. జమ్మూకశ్మీర్ ప్రధాన దేశీయమైన రూ. 13,500 కోట్ల విలువైన పలు ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించడంలో పాటు ముగ్గురికి కృతజ్ఞతను తెలిపారు. ఈ ప్రాజెక్టులలో ఇండియన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అండ్ డెవలప్మెంట్, ఇండియన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అండ్ డెవలప్మెంట్, పెంప్రెట్ యూనివర్సిటీలు ఉన్నాయి. అంతేకాకుండా

ఆ పథకాల నిధులను విడుదల చేసిన సీఎం వైఎస్ జగన్



వైఎస్ఆర్ కల్యాణమిషన్, వైఎస్సార్ షాద్ తోపాటే పథకాల కింద ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిధులను విడుదల చేశారు. ఆర్థిక వ్యవస్థల మొత్తం అంతా అందుకోవడానికి 78.53 కోట్ల రూపాయలు మొత్తం బడ్జెట్ 10% జగన్మోహన్ రెడ్డి నిధులు విడుదల చేశారు. ఇది, అమోలీ విడత నిధులు విడుదల చేశారు. ఈ మొత్తం అందుతుంది. ఇప్పటి వరకు ఈ రెండు పథకాల కింద 56,194 బిల్లులకు అర్హులైనారు. వారి భాగాల్లోకి 427.27 కోట్ల రూపాయలు అమోలీ అందుతుంది. ఈ వడ్డీ కింద వసూలులు అర్హులైనారు. వారి భాగాల్లోకి 427.27 కోట్ల రూపాయలు అర్హులైనారు. వారి భాగాల్లోకి 427.27 కోట్ల రూపాయలు అర్హులైనారు. వారి భాగాల్లోకి 427.27 కోట్ల రూపాయలు అర్హులైనారు.

తమ 10వ తరగతి స్థాయిలోను వారు అవ్వలేక చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ నిబంధనను ఎందుకు పెట్టాల్సి వచ్చిందనే విషయాన్ని వైఎస్ జగన్ వివరించారు. చదువుకు ప్రోత్సాహం ఉండాలి భాగంగా 10 తరగతి ఉత్తీర్ణులకు ఉండాలనే నిబంధనను పెట్టాలని అన్నారు. వయో పరిమితి వధువుకు 18 సంవత్సరాలు, వయో 21 సంవత్సరాలు ఉండాలనే మరో నిబంధన కూడా ఉందని, బాల్య వివాహాలను నిరోధించడం, వయస్సు నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా వ్యక్తులను అడ్డుకోవడంలో భాగంగా ఈ నిబంధనను తీసుకున్నామని అన్నారు. 10వ తరగతి పూర్తిచేసిన వెంటనే ఇంటర్మీడియట్ చదువుకునూ ఆ మొత్తం పథకం కింద ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నామని, ఇంటర్మీడియట్ పూర్తిచేసిన తరువాత పూర్తి విజ్ఞాన రియంబర్స్ మెంట్ ఇచ్చి విద్యా డివైజన్ పథకం అమలులో ఉన్నందున దీని వరకు చదువుకుంటారని జగన్ వివరించారు. దీని, ఇంటర్మీడియట్ చదివే విద్యార్థులకు బోర్డింగ్ అండ్ లాక్డౌన్ కేసుల కింద విదేశీ కింద ఏటా 20,000 రూపాయలను ఇస్తున్నామని.

మరోసారి కోడికత్తి కేసు విచారణ వాయిదా



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): కోడికత్తి కేసు విచారణ మరోసారి వాయిదా పడింది. మంగళవారం ఉదయం ఏనుషి కార్యక్రమంలో ఉండడంతో విచారణ కోడికత్తి కేసుకు సలహా ఇచ్చినందుకు అనుబంధంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ వర్ధంతో. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి రూ.32 వేల కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. 2014లో పాల్మిర్ల కట్టలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందంటూ ప్రధానమంత్రి పేర్కొన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్లోని వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలతో పీడితా కాన్ఫరెన్స్లో ముచ్చటించారు. విద్యా, వైద్య రంగాల్లో జమ్మూకశ్మీర్లకు కేంద్రం పెట్టే పట్ల వేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన 15000 మందికి జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించడంలో పాటు వారు పాల్గొంటారని తెలిపారు. జమ్మూకశ్మీర్ యొక్క ఆకాశాకాశం తమ

బిజెపి జిల్లా ట్రెజర్లీ సెల్ కన్వీనర్ గా కులచేటి రామచంద్ర మూర్తి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): మంగళవారం భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో టీడీపీ జిల్లా ట్రెజర్లీ సెల్ కన్వీనర్ గా కులచేటి రామచంద్ర మూర్తిని నియమిస్తూ టీడీపీ విశాఖపట్నం పార్టీమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కులచేటి రామచంద్ర మూర్తి మాట్లాడుతూ తనకు ఈ అవకాశాన్ని ఇచ్చిన జిల్లా అధ్యక్షులు రమేష్ కృష్ణులకు తెలియజేస్తూ పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర సీనియర్ మిడియల్ ఇన్చార్జ్, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమ్యక్లూ డా. కె. సునీతా అనంద్, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు ఎన్.వి.ఎస్. ప్రకాష్ రెడ్డి, టీడీపీ విశాఖ పార్టీమెంట్ కన్వీనర్ ఎన్.వి.రామచంద్రం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైసిపి పాలనలో రాష్ట్రం గంజాయి క్యాపిటల్ ఆఫ్ ఇండియాగా మారింది

మామిడి, (విశాఖ సమాచారం): పొలాలు, పొరుగు గడ్డ ఈ కుక్కలారే. చంద్ర బాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లా జాతీయ కేసులలో అనేక సంఖ్యలకు ఉమ్మడి నేడు గంజాయి కేసులతో అనేక ఇండియాగా మారిందని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ విమర్శించారు. సోమవారం మాట్లాడుతూ అతని పట్ల జరిగిన అన్యాయం నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం, బాబు హయాంలో అనేక పరిశ్రమలు తీసుకున్న నిరుద్యోగ యువతలకు ఉద్యోగాలు కల్పించారు. నెలకు రెండు సార్లు ఆయన విశాఖకు వచ్చేవారు. నేడు రోజుకో మగ్గర్, క్లౌన్, భూకట్లాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. వైకాపా సొంత పోలీసులకు, భారత్ కిక్సాన్ దేశంలోనే సామాన్యుల పరిస్థితి ఏమిటో అనేకం ఉంది. వైకాపా భూకట్లాలు అనేక సంఖ్యలలో విమానాల్లో రమణయ్యను కట్టి వెళ్తున్నారు. జగన్ ప్రతి పోలీసులో లో ఓ మాట అంటున్నారు. తన తండ్రి వయస్సు వచ్చిన ముసలను, ముసలను అంటున్నారు. ఈ రోజు ముసలను ఎవరో తెలిపాలి.



జగన్ బస్సు దిగాలంటే స్టాల్ వేయాలి. కొద్దికొద్దిగా కొట్టాలంటే ఇద్దరు ఆ రాయి ఉద్ధరించాలి. అప్పుడు సదుం దించకుండా కొద్దికొద్దిగా కొట్టాలి. వైకాపా నడకలంటే నేను నలుగురు, అటు నలుగురు పట్టుకోవాలి. ఏదాగా గత జిల్లాల కొద్దికొద్దిగా కొట్టాలి. ఏదాగా గత జిల్లాల కొద్దికొద్దిగా కొట్టాలి. ఏదాగా గత జిల్లాల కొద్దికొద్దిగా కొట్టాలి. ఏదాగా గత జిల్లాల కొద్దికొద్దిగా కొట్టాలి.

బిజిఎస్సీ అభివృద్ధి పనులకు స్థాయి సంఘం ఆమోదం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తెలిపారు. రెవెన్యూ విభాగానికి చెందిన టీజిఎస్ సీనియర్, గుర్రతులు, ఆశీలు వసూలులకు సంబంధించి, పట్టణ ప్రజాశాసనసభలో స్థాయి సంఘం చైర్మన్లను గౌరంగా వారి వెంటక కుమారి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అమోలీ విభాగానికి సంబంధించి పలు వార్డులలో తాత్కాలిక పండ్ల అందజేపు పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసినందుకు టీజిఎస్ సీనియర్లకు వ్యక్తంగా తోచుకున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్థాయి సంఘం చైర్మన్లను మాట్లాడుతూ స్థాయి సంఘంలో 136 ఆమోదించినందుకు 17 డివీజన్ల ఆమోదించిన కేసుల మొత్తం 581 అంశాలు పాటుపరిచారని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చించి ఆమోదించారని తెలిపారు.



తెలిపారు. రెవెన్యూ విభాగానికి చెందిన టీజిఎస్ సీనియర్, గుర్రతులు, ఆశీలు వసూలులకు సంబంధించి, పట్టణ ప్రజాశాసనసభలో స్థాయి సంఘం చైర్మన్లను గౌరంగా వారి వెంటక కుమారి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అమోలీ విభాగానికి సంబంధించి పలు వార్డులలో తాత్కాలిక పండ్ల అందజేపు పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసినందుకు టీజిఎస్ సీనియర్లకు వ్యక్తంగా తోచుకున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్థాయి సంఘం చైర్మన్లను మాట్లాడుతూ స్థాయి సంఘంలో 136 ఆమోదించినందుకు 17 డివీజన్ల ఆమోదించిన కేసుల మొత్తం 581 అంశాలు పాటుపరిచారని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చించి ఆమోదించారని తెలిపారు.

రాజశ్యామల యోగిందా పాఠశాలను సీఎం జగన్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం విశాఖ శారదాపేట ఆంగ్ల కళాశాల నిర్వహిస్తున్న రాజశ్యామల యోగిందా పాఠశాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ వర్ధంతో. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి రూ.32 వేల కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. 2014లో పాల్మిర్ల కట్టలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందంటూ ప్రధానమంత్రి పేర్కొన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్లోని వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలతో పీడితా కాన్ఫరెన్స్లో ముచ్చటించారు. విద్యా, వైద్య రంగాల్లో జమ్మూకశ్మీర్లకు కేంద్రం పెట్టే పట్ల వేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన 15000 మందికి జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించడంలో పాటు వారు పాల్గొంటారని తెలిపారు. జమ్మూకశ్మీర్ యొక్క ఆకాశాకాశం తమ

లోకేశ్ కుండ రిలీఫ్ గిఫ్ట్ ఇచ్చిన మంత్రి అమర్నాథ్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తన తమ్ముడు తాను తెలుసుకుంటూ, తన తండ్రి రాష్ట్రానికి చేసిన అన్యాయాన్ని గురించి అతని తండ్రికి, రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధికి సంబంధించిన వార్తలు తెలుసుకుంటూ తనపై, ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి కుటుంబంపై తీవ్రంగా ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేశ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై రాష్ట్ర పరిశోధనా శాఖ మంత్రి గుడిపాటి

అమర్నాథ్ తీవ్రంగా ధ్వజమెత్తారు. సోమవారం అనంతపురం లో జరిగిన తీవ్రమైన శంభావనం నరేంద్ర లోకేశ్, మంత్రి అమర్నాథ్ కుండ రిలీఫ్ గిఫ్ట్ ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై తీవ్రంగా విమర్శించిన మంత్రి అమర్నాథ్ లోకేశ్ కుండ రిలీఫ్ గిఫ్ట్ ఇచ్చినందుకు తనపై, ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి కుటుంబంపై తీవ్రంగా ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేశ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై రాష్ట్ర పరిశోధనా శాఖ మంత్రి గుడిపాటి

అయినకు పంపిస్తున్నామని చెప్పారు. ఉత్తరాంధ్రను ఏమాత్రం అభివృద్ధి చేయకుండా పడిపోయిన ఈ తండ్రి కొడుకులు సిగ్గు, లజ్జ తీసుకుండా ఈ ప్రాంతానికి వచ్చి తమపై విమర్శలు చేయటం విధ్యుత్కరంగా ఉందని, వారికి సిగ్గు పడేందుకు ఈ వచ్చులో ఉమ్మడి కారం ఉంటుంది మంత్రి అమర్నాథ్ చెప్పారు. తాను ఈ రాష్ట్రం పురుషుల తీరానని, మంత్రిగా ఏమీ సాధించలేదంటూ లోకేశ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను అమర్నాథ్ తీవ్రంగా తిప్పి కొట్టారు. లోకేశ్ వచ్చి వచ్చి చంద్రబాబు తమకు ఉమ్మడి కారం ఉంటుంది మంత్రి అమర్నాథ్ చెప్పారు. తాను ఈ రాష్ట్రం పురుషుల తీరానని, మంత్రిగా ఏమీ సాధించలేదంటూ లోకేశ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను అమర్నాథ్ తీవ్రంగా తిప్పి కొట్టారు. లోకేశ్ వచ్చి వచ్చి చంద్రబాబు తమకు ఉమ్మడి కారం ఉంటుంది మంత్రి అమర్నాథ్ చెప్పారు. తాను ఈ రాష్ట్రం పురుషుల తీరానని, మంత్రిగా ఏమీ సాధించలేదంటూ లోకేశ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను అమర్నాథ్ తీవ్రంగా తిప్పి కొట్టారు.

సాధారణ, సుందరీకరణ పనులు త్వరితగతిన పూర్తిచేయండి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి విశాఖ నగర పర్యటన సందర్భంగా సాధారణ, సుందరీకరణ పనులు త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలి అని జగన్మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ వర్ధంతో. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి రూ.32 వేల కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. 2014లో పాల్మిర్ల కట్టలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందంటూ ప్రధానమంత్రి పేర్కొన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్లోని వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలతో పీడితా కాన్ఫరెన్స్లో ముచ్చటించారు. విద్యా, వైద్య రంగాల్లో జమ్మూకశ్మీర్లకు కేంద్రం పెట్టే పట్ల వేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన 15000 మందికి జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించడంలో పాటు వారు పాల్గొంటారని తెలిపారు. జమ్మూకశ్మీర్ యొక్క ఆకాశాకాశం తమ

మంత్రి అమర్నాథ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు తగదు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అనకాపల్లిలో జరిగిన శంఖారావం సభలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిశ్రమల కౌశల మంత్రి అమర్నాథ్ లోకేశ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనకాపల్లి నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త మలసాల భద్ర కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం 09 గంటల్లో ఉన్న వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బయ్యవరం జమాదారుల పాలిలో 600 ఎకరాలను అమర్నాథ్ కట్టా చేశారని ఆరోపణలు చేశారని కనీసం ఒక్క సెంటులు చేరామనే కట్టా జరిగినట్లు దమ్ముంటే నిరూపించాలని ఆయన సవాల్

వినారా. అనకాపల్లిలో కట్ట రూపాయలతో అమర్నాథ్ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టారని ఆయన చేసిన అభివృద్ధి చూసి ఓర్వలేక తప్పుడు ప్రకటనలు చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పారాయిత ఇచ్చిన హామీలన్నీ నూటికి నూరు శాతం అమలు చేశారన్నారు. పవరల్నాలు కు.చ. తప్పకుండా అమలు చేసిన పునత జగన్మోహన్ రెడ్డిగా అన్నారు. వాలంటరీ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రతి పేదవానికి ప్రభుత్వ నిర్వహించే పక్షాలు నేరుగా అందించిన పునత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి అన్నారు. వచ్చే ఏప్రిల్లో వైసిపి విజయకేతనం ఏగిరవేయడం భావించిన ఆయన జోస్యం చెప్పారు. వైకాపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి దంతులూరు పొద్దున్నాడు.

దివిడి కుమార్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో మంత్రి అమర్నాథ్ నియోజకవర్గంలో కట్ట రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు చేశారన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి సభలకు వస్తున్న జన ప్రభంజనాలు చూసి ఓర్వలేక దిగజారుడు ప్రకటనలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా కట్ట రూపాయల పెట్టుబడులను రాష్ట్రానికి అమర్నాథ్ తీసుకొచ్చారన్నారు. అయితే మంత్రిగా గతంలో లోకేశ్ ఎన్ని పరిశ్రమలూ రాష్ట్రాన్ని తెచ్చారు? చెప్పాలన్నారు. అమర్నాథ్ విమర్శించే స్థాయి లోకేశ్ కు లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో అనకాపల్లి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు మండపాటి జానకిరామరాజు, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బివి సత్యవతి, వైసిపి నాయకులు మల్ల మల్లివార్లు, పెద్ద శెట్టి సుబ్బారావు, కలగా గున్నయ్య నాయుడు, గొల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, వాడి చారాయణరావు, విల్లూరి శివ సూర్య నారాయణ, మేగి ప్రసాద్, కోన ఉమా, బాబుల రామేష్, కె.వి. నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన పద్ధతిలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ కనుగొన్న డైట్ విద్యార్థులు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ప్రస్తుత కాలంలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్లను పెద్ద సమాజంగా మారుంది. దీనికి కాణాం పిగ్గుల వ్యవస్థ పై పాఠన బోధకులకు అవగాహన లేకపోవడమే. ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపారు స్థానిక డైట్ ఆలోచనను

కళాశాలలో బి.టెక్ డిగ్రీలకు సంవత్సరం సి.ఎస్.డి చదువుతున్న విద్యార్థులు చల్ల లక్ష్మి బళ్ళెళ్ళ, పి. వి. కె.ఉమమనోజు నూతన పద్ధతిలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ పరికరం కనుగొన్నారు. ఈ పరికరంలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ వేరే ముందు దినికి అనుగుణ్యంగా లైట్ ద్వారా స్టాప్ (రెడ్ లైట్), స్టాప్ (గ్రీన్ లైట్) వెళ్ళే పాఠన బోధకులు అప్రమత్తం అవుతారని ద్వారా ప్రమాదాల బాధన పడకుండా కార్యక్రమ పదవర్షపు ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ భవిషిణికి కేటగిరి రావు తెలిపారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ చేయడానికి ఈ.సి. ఈ విభాగదీపతి డాక్టర్ జి. పూర్ణ ప్రయోగ సహకరించారు. కళాశాల చైర్మన్ డా. రత్నాకర్, డిప్యూటీ డాక్టర్ ఆర్.వైశివర్ధన్ రావు, డీన్ ఆకాడమిక్ డాక్టర్ కె.పార్వతి, ఈ.సి.ఈ విభాగదీపతి ఎ.పూర్ణ ప్రయోగ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఎప్పుడు సమాజానికి ఉపయోగపడే ప్రాజెక్ట్ చేసి డి. కేవగిరి రావును ప్రశంసించారు.

కేంద్రీయ విద్యాలయం మానివేత ప్రతిపాదన తక్షణం విరమించుకోవాలి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): కేంద్రీయ విద్యాలయం మానివేత ప్రతిపాదన తక్షణం విరమించుకోవాలని 78వ పట్టణ కార్యకర్తల డాక్టర్ డి. గంగా రావు డిమాండ్ చేశారు. నేడు స్థిర నిబంధన మరయు మిత్రసంకల్ప అభ్యర్థనలో ఉక్కునగరం కేంద్రీయ విద్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు.



ఈ ధర్మా సుధేగింది డాక్టర్ డి. గంగా రావు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం బయట ప్రదారంలో ఒక రంగారామ అభ్యర్థనలో వేరొకరకంగానూ వ్యవహరిస్తుందని ఆయన తీవ్రంగా విమర్శించారు. నిర్వాసితులు, ఉక్కు ఉద్యోగుల విల్లలకు విద్య అందించాల్సిన ప్రధాన బాధ్యతనుండి యాజమాన్యం తప్పుకోవడం అత్యంత దుర్మార్గమని ఆయన అన్నారు. కనుక ఇటువంటి ప్రతిపాదనలను యాజమాన్యం తక్షణం ఉపసంహరించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. నిజాబియం గౌరవార్థకులు జె. ఆమోద్య రామ్ మాట్లాడుతూ దీనిని 1983లో ప్రారంభించారని నేడు దీనిని 1050 నిమిషాల విద్యార్థులు 12 గంటల సుంది సాయంత్రం 5 వరకు కార్యక్రమం జరుగుతుందని, విశేషాలకు ప్రమాణం పత్రాలు అందజేస్తున్నారని చెప్పారు.

రబీ పంటలను సందర్శించిన శాస్త్రవేత్తల బృందం



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారము): ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థాన డాక్టర్ కె.వి. రవిమణుమూర్తి సేద్య విభాగం అధ్యక్షులలో మంగళవారం తెగ్గుత విభాగ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ వి.పండ్లకేశవ్, ప్రాంతీయ కౌన్సిలర్ల వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం శాస్త్రవేత్త డాక్టర్

విజయం శరీష్, డి.ఆర్.సి. అనకాపల్లి వ్యవసాయ అధికారి కులసి, యలమంచిలి వ్యవసాయ ఉపసంచాలకులు రవి ప్రకాష్ యలమంచిలి మండలంలో యలమంచిలి కొత్తపాలెం, రాంబిల్ల మండలం పంపణ, మామిడి వాడ గ్రామాలు, అమర్నాథుల మండలం

తిమ్మరాజు పేట, పెదపెద్ద గ్రామాలు సందర్శించారు. పెసర, మినుము, జనమల పొలాలు సందర్శించి, పొలంలో బాడిద తెగులు గమనించి వాటి నివారణకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు వెతుకుతూ మాట్లాడుతూ సప్టెంబర్ 25 నుంచి 30 లోగా ఆరు అరుదునుగా తడి ఇచ్చి ఎకరానికి పాత కేజిల యూరి యా పల్లకాలన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో శాస్త్రవేత్తలు యలమంచిలి, అమర్నాథుల మండలం, రాంబిల్ల మండలాల వ్యవసాయాధికారులు మోహన్ రావు, శంకర్ గోవింద్, సుమతీ, అమర్నాథుల వెతుకుతూ పొలుగా గ్రామ వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు పి. ఈ. ఓ. దేవుడు, సంతోష్, ప్రసాద్, సీబిజులు పాల్గొన్నారు.

గెయిల్స్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం సందర్భంగా అంతర్ కళాశాలల పోటీలు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): గెయిల్స్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కళాశాలలో అంతర్ కళాశాలల అంతర్జాతీయ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని డిప్యూటీ డాక్టర్ సిద్ధి ప్రేక్షి తెలిపారు. లాంగ్వేజ్ సెంటర్ కౌన్సిలర్ల ఆంధ్ర అధ్యాపకులకు విజ్ఞా స్పందన మాట్లాడుతూ తెలుగు, హిందీ, సంస్కృత, ఆంగ్ల విద్యార్థుల సృజనకు పదును పెడుతూ వివిధ



పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారని తమ

కళాశాల విద్యార్థులలో పాటు సగరంలో 108 పైగా కళాశాల విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంగా పాటీలకు విచ్చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రెస్ ఇన్చార్జ్ డా. పి.కె. జయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం 12 గంటల సుంది సాయంత్రం 5 వరకు కార్యక్రమం జరుగుతుందని, విశేషాలకు ప్రమాణం పత్రాలు అందజేస్తున్నారని చెప్పారు.

367 జంటలకు కళ్యాణమేస్తు విడుదల



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): కాకినాడ జిల్లా లో వైవిధ్య కళ్యాణమేస్తు, "వైవిధ్య పాడి తోపాడి" కింద అక్టోబర్-డిసెంబర్, 2023 త్రైమాసికంలో వివాహం చేసుకున్న అర్హులైన 367 జంటలకు రూ.2.66 కోట్ల రూపాయల ఆర్థిక సాయం లభిస్తోంది. జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ కృతికా కుమార్ తెలిపారు. "పేదలకి ఆదా పుట్టిన కాకినాడ గా వైవిధ్య కళ్యాణమేస్తు, వైవిధ్య పాడి తోపాడి" అక్టోబర్-డిసెంబర్, 2023 త్రైమాసికంలో వివాహం చేసుకున్న అర్హులైన జంటలకు వైవిధ్య కళ్యాణమేస్తు, "వైవిధ్య పాడి తోపాడి" కింద ఆర్థిక సాయాన్ని సి.వి. కార్యకర్తల కార్యాలయం నుంచి బస్ వ్యాజ్యం చేస్తున్న తల్లుల భారతల్లో నిధులు విడుదల చేశారు గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి.

గౌరవప్రధానా జరిపించే తమ సామాజిక బాధ్యత నిర్వహించేందుకు అందగా నిలుస్తూ ఎన్ని, ఎన్ని, బీసీ, మైనార్టీలు, దివ్యాంగులు, భవన నిర్మాణ కార్యకుల కుటుంబాల్లోని ఆదాపల్లకులు "వైవిధ్య కళ్యాణమేస్తు" ద్వారా, మైనార్టీ వర్గాల ఆదాపల్లకులు "వైవిధ్య పాడి తోపాడి" ద్వారా ఆర్థిక సాయాన్ని ప్రభుత్వం అందిస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. విల్లూరు పెద్ద చదువులు చదవాలన్న తపనతో వైవిధ్య కళ్యాణ మేస్తు, వైవిధ్య పాడి తోపాడు పడత తరగతి ఉత్తీర్ణత, పదుపుకు కనీస వయోపరిమితి పదుపుకు 18 ఏళ్ళుగా, పరునిక 21 ఏళ్ళుగా నిర్దేశించిన ప్రభుత్వం. విద్యాలయ పథి తరగతికి వచ్చే సరికి వారికి 15 ఏళ్ళ వయసు వస్తుంది, మన ప్రభుత్వం 1 వ తరగతి నుండి అప్పటికే ఏటా అందుతున్న రూ. 15,000 జగన్మోహన్ అమ్మ ఒడి సాయం ఇంజనీర్ వరకు కూడా ఇస్తుండడంతో వారికి 17 ఏళ్ళ వయసు వచ్చే సరికి వారి ఇంటికి చదువు కూడా పూర్తవుతుంది. కళ్యాణమేస్తు, పాడి తోపాడు పదుపుకు 18 ఏళ్ళు, పరునిక 21 ఏళ్ళు వయో పరిమితి ఉండటం, మన ప్రభుత్వం జగన్మోహన్ విద్యా దీపన ద్వారా పూర్తి షిజ రిణంబర్నాడు, జగన్మోహన్ పసిలి దీపన ద్వారా ఏటా రూ. 20,000 వరకు ఆర్థిక సాయం ఎలాగూ అందిస్తుండడంతో పాటు కళ్యాణమేస్తు, పాడి తోపాడి ప్రాధాన్యతలు కూడా ఉండడంతో వారు గ్రామీణులవలెనే చేరుతారు, పూర్తి చేస్తూనే సమృద్ధిలో పాటు బాల్య వివాహాలకు కూడా ఆస్తుకట్టేయేందుకు అనుగుణ్యతను తపన, తాళలేదయితే ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది కలెక్టర్ అన్నారు.

వైవిధ్య కళ్యాణమేస్తు/ వైవిధ్య పాడి తోపాడి ఈ పథకం ప్రారంభించినప్పటి నుంచి 12 త్రైమాసికాలకు అర్హులైన జంటలకు విడుదల చేయబడిన కలెక్టర్ తెలిపారు.

Sugar Free సుఖివయస్సులకు దివ్య శక్తి యశవర్త శి శివర్ ౧౪౪౪౪౪

Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిట్ ఎర్లీ

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోపై నీరసించి హాతున్నారా? మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

"ఫిట్ ఎర్లీ" ఋక్మిని నిరంతరం క్లియరు గాను, ఉక్మిని నిరంతరం ఉంచుతుంది.

సాయప్రాప్తీన్, వే ప్రాప్తీన్, బ్రూసియా, హోలెక్, సీ ఫెక్టోరన్, శోంబి, తులసి, అశ్వగంధ



అందరక హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మాళిగ సన్నికతమైన "ఫిట్ ఎర్లీ" విశిష్టానుభవం గల హోల్ షిఫర్లను రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యరంగ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కం మైన ఫలితాలను ప్రకటించు కోబడిన ఉపాహారం

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో డిలీవర్ చేసే వివరాలకు సంప్రదించండి

ఎన్.వీరభద్రరావు : సెల్: 8247526179

ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com



HERBINDO LABS PVT LTD.
2-2-642-1/1/A, Sadguru Krupa,
Street No 16,
Amberpet, Hyderabad - 500013,
Telangana, India
E-Mail: herbindoLABS@gmail.com
Mob: +91 9704885252
GSTN: 36AAECH6884G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052

